











Samo sredi Raštelja št. 7.

# ANTON POTATZKY

V GORICI.

Zaloga norimberskega drobnega blaga  
razprodaja na debelo in na drobno.

ZA POLETJE

# SEMENA

razne detelje, olupševalne in zarastilne trave, krmno repo in razna zeleradna semena.

Samo sredi Raštelja št. 7.

## Želodčne bolezni

hitro in gotovo ozdravi

# jeruzalemski balzam

edino in nepresegljivo želodčno zdravilo.

Izbrati v raznih želodčnih boleznih zdravilo, katero bi v resnici odgovarjalo namena, ni lahka stvar dandanes, ko se prodajajo vsakovrstna taka zdravila.

Večji del onih kapljic, izljevov itd. ki se oznanjajo in priporočajo občinstvu z visoko letječimi besedami, ni drugzega ko prevare, pogosto še škodljiva.

Samo jeruzalemski balzam, uže davno znan po svoji priprosti sestavi in po oživljajoči svoji moči na želodčne žive, si je pridobil prednost pred vsemi drugimi do zdaj znanimi pomočki, kar potrjuje njegova razprodaja, ki vedno raste.

Ta balzam, bogat krepčajoče moči kineskega r-barbara, korenike, ki je sploh znana po svojem prebavnem uspehu, daje gotovo sredstvo proti želodčnim slabostim, izvirajočim iz nerodnega prebavljanja. Zato so priporočila, ko jesti ne diši, proti neprijetni sapi, gajusu, riganju, zabasanju, nemorojdnim težavam; pomaga tudi proti zlatenici, glistam in boleznim v drobu.

Steklenica s podukom 30 kr.

Glavna zaloga v lekarni G. B. Pontoni v Gorici.  
V TRSTU pri G. B. Rovis, v KORMINU pri A. Franzoni, v TOLMINU pri C. Palisca.

# KOBAL TEREZIJA,

babica v judovskih ulicah (via Ascoli), h. št. 18, II. nadstropje, opravljaja svojo službo manj premožnim prav cenó in tudi brezplačno.

## MARIJACELJSKE KAPLJICE



so izvrstno zdravilo za vse želodčne bolezni; nepresegljivo zdravilo so ob slabi slasti do jedi, slabem vzduhu, napenjanju, ki slem zdrigovanju, zvijanju po trebuhu, prehlajenju želodca, zgagi, nabiranju skamenelca, za odpravo preobilne žleze, bledice, gajusu in riganju, glavobola od želodca, želodčevega krča, je proti otrjenju in zagati preobjedi in prenapitju, glistam, boleznim vranici, jetrah in zlati žili.

Cena male steklenice z naznanilom vporabe je 35, večje pa 60 kr. Osrednja razpošiljavnica je v Kromerizah.

Marijanceljske kapljice niso skrivno zdravilo. Njih sostanski deli so naznanjeni na listku o njih vporabi.

Prave Marijanceljske kaplje se dobo skorej v vseh lekarnah v ovitku s rubečo znamko zgorne podobe zalepljenem.

V Gorici jih imajo lekarni Gironcoli, Cristofaletti, Kürner in Pontoni; v Sežani pa Philip Ritscherl.

Št. 136 Op.

# Oznanilo.

Ravnateljstvo zastavljavnice (Monte di pietà) ustanovljene po grofu Thurnu v Gorici, naznanja, da dne 11. junija t. l. začne javna dražba (kant) nerešenih zastav I. četrt leta 1887, t. j. tiste, ki so bile zastavljene meseca januarja, februarja in marca 1887.  
V Gorici dne 4. maja 1887.

MARTIN POVERAJ,  
civilski in vojaški krojač.

## BOGATA ZALOGA VSAKOVRSNEGA SUKNA

izdelanih suknenih oblek  
in sicer po naslednjih cenah:

spomladanske in letne obleke od gl. 8 naprej	
" " jopiče " " 4.50 "	
" " hlače " " 2.50 "	
" " suknje " " 9.— "	
salonska obleka " " 25.— "	
obleke za deklice in dečke " " 1.30 "	
plašči za dom in za dež " " 9.— "	

Naročila se po želji izvršujejo po najnovejšem kroju za vsak stan in po poštenu ceni.

Uzorec se pošiljajo po zahtevanju na ogled.

V Gorici, na Travniku, nasproti vojašnici.

## ZBIRKA

# DOMAČIH ZDRAVIL,

kakor jih rabi slovenski narod.

S poljudnim opisom človeškega telesa,

Izdal in založil Dragotin Hribar.

Odobril br. Edvard Benedičič, nazdravnik usmiljenih bratov v Št. Vidu na Koroškem.

Ta slovenskemu narodu zelo koristna knjižica dobiti je v "NARODNI TISKARNI" v Ljubljani, Gosposke ulice št. 12. — Stane 40 kr., po pošti 45 kr.

# Radenska kislá voda in kopališče.

Radenci na slov. Štajerskem ob vznožji Slovenskih goric.

**Kot zdravilna voda.** Radenska kislá voda ima med vsemi evropskimi kislci največ natrona in litija. Posebna njena lastnost je, da pomaga pri vseh boleznih, koje dobi človek vsled previelike kisline v svoji vodi, kakor pri hudoli, pri kamnu v želodcu, mehurji in ledloah, ter je nepreconljivo zdravilo pri zlati žili, pri boleznih v mehurji pri zasliženjih, kadar se napravlja kislina v želodcu in črevesu, pri vredu katarah in živčnih boleznih.

**Kot namizna voda.** Vsled obilne ogleone kisline in oplenokislega natrona, prijetnega okusa in močnega penjenja je radenska kislá voda najbolj priljubljena poživiljača pijalca. Pomešana s kislím vinom ali s sadnim sokom in sladkorjem je močno šumeča, žejo gasoča pijalca, koje imenujejo mineralni šampanjec.

**Obvarovalno zdravilo.** Jako razširjena je in mnogo se rabi radenska kislá voda kot varstvo in zdravilo zoper davico, škrlatico, mrzlico in kolero.

**Kopeli in stanovanja.** Kopeli se prirejujejo iz železnate in kisle vode z raznovrstno gorkoto. Skušnja učí, da pomagajo posebno zoper: hudico, trganje po udih, ženska bolezní, pomanjkanje krvi, bedico, histerijo in neplodovitost. (Cena kopeli 35 kr., cena za eno sobo 30 kr. do 1 gold.)

**Ogljeno-kislí litij kot zdravilo.** Liter radenske kisle vode ima v sebi 0.06 gr. dvakratno ogljeno-kislega litija, to je množina, ki se težko prekorači pri enkratnem zavžitku. Kolike vrednosti je ta jako močan lužnik kot zdravilo, dokazujejo Garrodovi poskusi, ki so se vsestranski potrdili. Položil je koščke kosti in hrustancev od protinastih bolnikov v enako močne tekočine kalija, matrona in litija. Prvi dve niste skoraj nič vplivali, slednja pa tako odločno, da so bile protinastih snovi navzete kosti v kratkem prostu vse nesnagne. To ga je napotilo, da je začel poskušati z litijem pri protinastih bolnikih, kojih scavníške prevlake so postajale vedno manjše ter konečno popolnoma prenehale. Vspeli, koje so dosegli pri enacij razmerah tudi drugi zdravniki.

Cenike razpošilja zastoj in franko kopališče radenske slatine na Štajerskem.

V zalogi ima kisló vodo P. Sollinger v Trstu.

# Izdaten zaslužek

zamore si pridobiti kdor živi na kmetih in zna slovenski pisati. Ponudbe naj se pošljejo v zaprtih listih z napisom „Izdaten zaslužek upravištvu Soče.“

Gospodu G. PICCOLI-JU, lekarju  
»pri angelu« v Ljubljani.



Moj sin je trpel skozi dvo leti vsled gastralg je, slabega prebavljanja in želodčnega krča, da ga je ta bolezen v oga shujšala in skoro uničila. Pri njem pokušal sem vsa sredstva, ki nam jih naša véda začuje in tudi nisem pozabljal najrazličnejših ružinskih vod. Toda zboljšek bil je le za malo trenutkov. Slednjíc si domislím, poslužiti se Vaše zelo pohvaljene esence za želodce, in vspeh je bil tako nagel in sijajen, da je moj sin porabivši samo 6 steklenic popolnoma ozdravel.

Pri takem vspeln morcm Vašo esenco la najgorkeje priporočati vsem trpečim vsled slabe prebave, zlate žile itd., ter Vas tudi pooblastim, da to spričevalo moje hvaležnosti kot v resnici zasluženo pohvalo tudi razglasite.

V Trstu 1887.

Dr. Leon Levi.

## KMETOVALEC

je edini slovenski, gospodarski list s podobami, ki izhaja dvakrat na mesec na celi polji. In prinaša poljedolsko, živinarske, vinarske in druge članke, gospodarsko novice ter dojo naročnikom svojim dobre gospodarske svote. „Kmetovalec“ stoji na leto 2 gld., za gg. učiteljce in knjižničarje ljudskih šol pa le 1 gld. Naročniki, ki vstopijo med letom, dobe vse izišle številke tistega letnika.

## KMETOVALEC.



## VRTNAR

je list s podobami, ki prinaša sadjarske in sploh vrtnarske članke in izhaja dvakrat na mesec. „Vrtnarja“ dobe naročniki „Kmetovalca“ zastoj.